
 

 

 

 

 

 

 

»Verujem v enega Boga, Očeta vsemogočnega 

Stvarnika nebes in zemlje.« Prvi stavek v 

veroizpovedi pove, da je Bog stvarnik vsega, kar 

je v nebesih in na zemlji. »Znanstveniki« trdijo, 

da se je vse vesolje začelo s »pokom«. Večina 

ljudi to razume, kot da je ta pok začel ustvarjati 

vesoljstvo in da se je kasneje začelo razvijati 

življenje na zemlji. Vendar pa pozabljajo na 

bistvo, kdo je sprožil ta »pok«. Nobena stvar se 

ne zgodi sama od sebe. Vsako stvar je nekdo 

naredil, ali je nek vzrok za to, kar se je zgodilo. 

Tako nekaj velikega, kot je začetek vesolja, pa je 

po prepričanju ateistov – katrim nasedajo tudi 

»verniki«, pa naj bi se zgodil sam od sebe. Žal 

tako neumnost zasledimo tudi v učbenikih za 

šole. Bog je tisti, ki je večno bival. Že v Stari 

zavezi se je Bog razodel Mojzesu, kot tisti, ki je 

in ki bo – Jahve.    



VOLITVE V EVROPSKI PARLAMENT IN REFERENDUMI 

 

9. junija bodo volitve v evropski parlament. Te volitve so zelo pomembne. 

Evropski parlament je prevzel nekatere naloge, ki so jih prej imele posamezne 

države. Od sprejetja nekaterih zakonov je odvisno tudi življenje vseh 

Evropejcev. Spomnimo se samo na lansko in letošnje leto, ko je evropski 

parlament sprejel zakone o tem, kako je potrebno gospodariti na zaščitenih 

območjih. Posledica tega so bili po Evropi protesti kmetov, ki so jim skoraj 

prepovedali obdelovati polja. Potem prehod na zeleno tehnologijo. Vsi 

avtomobili naj bi vozili na elektriko. Predlog je bil, da bi lahko poslovali samo s 

karticami, da ne bi imeli nič več fizičnega denarja. To so utemeljevali s tem, da 

je veliko podkupovanj, denarni tokovi se ne dajo tako nadzirati. Vprašanje pa 

je, kdo pa lahko najbolj goljufa? Tisi, ki so na oblasti, tako v državi, kot tudi v 

evropskem parlamentu. Sprejeli so tudi razne neumen zakone. To pa zaradi 

tega, ker imajo od takih zakonov nekateri velike koristi.  

V Sloveniji pa bomo imeli ob volitvah v evropski parlament tudi referendume: 

o evtanaziji – umoru iz usmiljenja, o gojenju konoplje in o preferenčnem glasu 

(prednostnem). 

Referendum o evtanaziji je proti ustaven. V ustavi je zapisano, da je življenje 

nedotakljivo. Predlagatelji se sklicujejo na to, da tisi bolnik, ki zelo trpi, naj bi 

mu iz usmiljenja dali injekcijo in bi umrl. Človekovo življenje je potrebno 

spoštovati od spočetja do naravne smrti. Bog je že Mojzesu v desetih Božjih 

zapovedih prepovedal ubijati: ne ubijaj. Kdor sodeluje pri splavu ali umoru je 

naredil greh, ker se je postavil na raven Boga. Tudi tisti, ki bo obkrožil na 

referendumu, da se evtanazija uzakoni, je sokriv vseh smrti, ki jih bodo 

evtanazirali.  V novem veku je Hitler bil tisi, ki je uvedel evtanazijo za stare, 

bolne, cigane, Jude in pohabljene otroke. Zdi se, da tudi naše leve stranke 

posnemajo Hitlerja. Nacizem, fašizem in komunizem so ideologije, ki so po 

uničenju ljudi med seboj podobne.  

Predlagatelji tega zakona mnoge stvari skrivajo, če bi povedali vso resnico, bi 

gotovo bili vsi proti. »V ameriški zvezni državi Oregon se zaplete pri 15% 

evtanazijskih postopkih. Opisujejo celo ponovno vrnitev pacientov k zavesti v 

času postopka. Občasno se pojavijo bolniki, ki imajo epileptične napade  v času 

poteka evtanazijskega postopka. Pri tem postopku morajo bolniki  zaužiti tudi 

do 100 tablet v petih minutah in pri tem  bolnik zelo trpi in tudi domači, ki ga 

spremljajo. Čas do smrti po zaužitju pripravljenega koktejla zdravil je 

nepredvidljiv in traja tudi do 108 ur.« (Družina 26. 5. 2024, str. 12) 

Ni vse tako rožnato, kot trobijo predlagatelji. 



Murskosoboški škof Peter Štumpf je na spletu objavil  razmišljanje o evtanaziji 

in sklenil: »Tisti, ki bo glasoval proti, bo izpovedal vero v Boga. Tisti, ki bo 

glasoval za evtanazijo, pa nima kaj iskati več v cerkvi.« Z njim se strinjam tudi 

jaz. 

Namesto evtanazije naj bi vlada načrtovala gradnjo novih hospicev in financirala 

njihovo delovanje. Ti namreč veliko stanejo, ker je oskrba težkih bolnikov 24 

urna, saj je vedno nekdo z bolnikom ter mu lajša bolečine. Pri tem referendumu 

gre samo za denar. Stare je potrebno evtanazirati, da ne bo potrebno dajati 

denar iz zdravstvene blagajne in tudi ne iz pokojninske, ker bo bolnik umrl. 

Denar, ki je namenjen bolnikom, pa odteka v privatne roke, za lenuhe iz »civilne 

družbe«. Komunisti so po drugi svetovni vojni pobili na tisoče zavednih 

Slovencev, samo za to, ker so bili drugačnega prepričanja. Sprašujem se, ali ni 

morda tudi ta zakon o evtanaziji predlagan tudi za to, da bi nekatere 

nasprotnike zvabili v bolnico in jih evtanazirali. Temu se je potrebno upreti. 

Priložnost je sedaj na referendumu, zato obkrožite proti.  

 

Referendum o medicinski uporabi konoplje je tudi nepotreben, kajti že do sedaj 

je to dovoljeno. Če pa se bo to uzakonilo, se bo uporaba konoplje drastično 

povečala. 

Čedalje več bo odvisnikov od drog. Ali želite, dragi starši, da bi vaši otroci postali 

»drogeraši«? Če tega ne želite, obkrožite proti. Levi politiki se drogirajo, zato 

želijo, da bi bilo to dovoljeno. V parlamentu je bila večkrat pobuda, da bi se dali 

vsi parlamentarci testirati na droge, saj se poslanci pogosto tako obnašajo, kot 

bi bili drogirani. Posledice ob sprejetju takega zakona bodo za mnoge usodne. 

Ali ni tudi dolžnost vsakega poštenega Slovenca, da to prepreči? Zato glasujte 

proti. 

 

  



O Z N A N I L A 

 

OBHAJILO  bolnikov bo na prvi petek,7, junija, dopoldne. 

VEROUČENCI  naj prinesejo nazaj podpisana spričevala 9. junija. 

URA MOLITVE NA PRVI petek bo ob 18.30. Lepo vabljeni. 

PRIPRAVA NA KRST BO V PETEK, 7. junija, ob 19.30. Starši naj s seboj prinesejo rojstni list otroka in 

družinsko knjižico, če so poročeni. 

OD 22. DO 25 JUNIJA BO ROMANJE V RIM. 

Sv. maša v BELINJU  bo v petek, 28. junija, ob 18. uri. 

V ZAKRAMENTU SV. KRSTA je bil prerojen Bine Žarn iz Žabjeka. Staršem čestitam. 

PRAV LEPO SE ZAHVALJUJEM  za čiščenje in krašenje iz Prušnje vasi in Sv. Križa od 1. do 20. številke. 

9. junija krasijo še iz Sv. Križa od 21. do 40. številke, 16. in 23. od 40. do 60. številke, 30. junija in 7. 

julija pa od 61. do 80. številke. 

V NEDELJO, 5. maja,  je bila blagoslovljena obnovljena kapelica v M. Mraševem. 

30. junija bo g. škof msgr. Andrej Glavan blagoslovil obnovitvena dela na podružni cerkvi Sv. Petra in 

Pavla v Vel. Mraševem ob 10. uri.  Pred 100 leti so to cerkev začeli graditi in so jo gradili kar 10 let. 

+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 

V VEČNOST SO ODŠLI: Martin Barbič iz Šutne, star 85 let. Namesto cvetja so darovali za 1 sv. mašo 

brat Miha, brat Franci z družino, družina Kožar iz Pristave, družina Žnidaršič, družina Kožar iz Arta, 

družina Unetič iz Bušeče vasi in družina Turk iz Bušeče vasi. Ana Žarn,  r. Bizjak iz Vel. Mraševega v 

84. letu starosti. Namesto cvetja so darovali za potrebe cerkve 

Berstovškovi, Žibertovi, Kuharjevi in Seničarjevi, za 2 sv. maši družina Iljaš, za 1 pa Jožica Cizerle, 

Veronika Oljačič, družina Duhanič iz Gazic, hčerke Martina z družino in družina Janškovec. Božo Kodrič 

iz Premagovc star 65 let. Namesto cvetja so darovali za 3 sv. maše Klarine družine, za 2 Žan Vovko z 

družin in družina Kodrič iz Gorenjih Skopic, za 1 pa Jože Švalj, Janez Švalj, sin Jože z družino, sin 

Valentin in Klara ter   hčerka Jožica z družino.  

Izdal in razmnožil Župnijski urad Sv. Križ, odgovarja France Novak, župnik 


